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Teacher Feedback Report (2016-17) 
 

From the year 2015-16, the college initiated the process of collecting feedback from teachers 
regarding academic satisfaction and their inputs about college infrastructure which would help 
the college to improve its facilities for the future. The college earlier existed as Ram Lal Anand 
College (Evening) and turned into a morning college as Aryabhatta College in the academic 
session 2015-16. The college decided in 2016-17 to collect feedback from both teachers and 
students. It was decided to collect feedback from teachers by requesting them to fill out a form 
which would reflect their opinion about academic environment, infrastructure in the college. 
There were 79 responses recorded out of which 25 teachers were Associate Professors and the 
rest 53 were Assistant Professors. Some of the basic observations that were recorded from the 
questionnaire are presented in the forms of graphs below: 

 

Q1 – Aims of the Syllabi are clear to Teachers and Students? 

 

 

57% of the respondents strongly agree that the aims of the syllabi are clear to 
teachers and students. 

 
42% of the respondents Agree that the aims of the syllabi are clear to teachers 
and students. 
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1% are not sure about the question. 

 
Q2 – Are there a sufficient number of Elective Papers in the Programmes taught by you? 

 

45% of the respondents Strongly Agree that there are a sufficient number of 
elective papers in the programmes taught. 

 
49% of the respondents Agree that there are a sufficient number of elective 
papers in the programmes taught. 

 
5% of the respondents are not sure that there are a sufficient number of elective 
papers in the programmes taught. 

 
 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

Strongly
Agree Agree

Disagree
Not Sure

45 49

0 5

%

Are there a sufficient number of Elective Papers 
in the Programmes taught by you?



Aryabhatta College 
                                                                UNIVERSITY OF DELHI 
 

________________________________________________________________________________ 

Teacher’s Feedback: 2016-17 
 

 

Q3 – Are the Syllabi of Programmes Taught by you Relevant and Contemporary? 

 

 

 

39% of the respondents Strongly Agree that the programme syllabi taught is 
relevant and contemporary. 

 
57% of the respondents Agree that the programme syllabi taught is relevant and 
contemporary. 

 
4% of the respondents are Not Sure about the question. 
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Q4 – Clean Drinking Water is Available in the College? 

 

 

45% of the respondents Strongly Agree that clean drinking water is available in 
the college. 

48% of the respondents Agree that clean drinking water is available in the 
college. 

3% of the respondents Disagree that clean drinking water is available in the 
college. 

4% are Not Sure. 
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Q5 – Rest Rooms, Toilets, Laboratory, Playground, Classrooms are Clean? 

 

 

40% of the respondents Strongly Agree that Rest Rooms, Toilets, Laboratory, 
Playground, Classrooms are clean. 

 
52% of the respondents Agree that Rest Rooms, Toilets, Laboratory, Playground, 
Classrooms are clean. 

 
3% of the respondents Disagree that Rest Rooms, Toilets, Laboratory, Playground, 
Classrooms are clean. 

5% are Not Sure that Rest Rooms, Toilets, Laboratory, Playground, Classrooms are clean. 
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Q6 – There is a Recognition of Academic Achievements by the College? 

 

 

32% of the respondents Strongly Agree that there is recognition of academic 
achievements by the college. 

 
39% of the respondents Agree that there is recognition of academic achievements 
by the college. 

 
6% of the respondents are Not Sure that there is recognition of academic 
achievements by the college. 
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Q7 - Students are Disciplined and Respectful to the Teachers and Staff? 

 

25% of the respondents Strongly Agree that the students are disciplined and 
respectful to the teachers and staff. 

 50% of the respondents Agree that the students are disciplined and respectful to 
the teachers and staff. 

 

Q8 – Does the Administrative Staff need to improve its Dealing Mechanisms? 
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